11Iro

HAms: Tapac
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 09.03.2009 09:59:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2009 10:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169697/answer/169698




PacTtBopuTh anmpocTtapun (1uodunmuiart) B pacTBOpUTee mnpuia. [1o fereHusaM mnpriia BBectu 1/8
4yacTh. JT0 u 6ymet 1,25 MKT.

XpaHUTh OCTaBIIIeeCs TeKapCTBO MOXKHO B XOJIOOUIIHUKE (10 7 mHEH).



